

「食欲の秋」パッケージでガリガリ君が登場!!

ぎっしり苺を詰め込んだデザインと、牧場で溢れ出るミルクのデザイン! 秋に向けた、濃い味と爽やかな後味が楽しめるガリガリ君です。

「大人なガリガリ君いちご(6本入り)」 「ガリガリ君リッチミルクミルク(6本入り)」

2024年9月9日(月)より全国発売



赤城乳業株式会社(本社:埼玉県深谷市、社長:井上創太)は、「大人なガリガリ君いちご(6本入り)」、「ガリガリ君リッチミルクミルク(6本入り)」を2024年9月9日(月)より全国発売いたします。

「大人なガリガリ君いちご」は、いちごアイスの中に、ガリガリ食感のジューシーないちごかき氷を入れたアイスキャンディーです。いちご果汁22%使用の本格的ないちごの風味をお楽しみいただけます。

「ガリガリ君リッチミルクミルク」は、ミルクアイスの中に、ガリガリ食感の濃厚なミルクかき氷を入れたアイスキャンディーです。

今回は「食欲の秋」をテーマに、パッケージの片面はそれぞれの味を美味しそうに感じ食欲をそそる表現として、「大人なガリガリ君いちご」は真っ赤に実った苺をぎっしり詰め込み、「ガリガリ君リッチミルクミルク」は牧場の風景を背景に瓶からミルクが溢れ出るデザインを採用しました。

赤城乳業は「あそびましょ。」の企業メッセージをお客様に伝えるため、もっと手軽に楽しんでもらえる新しいアイスクリームの提案をしていきます。

■大人なガリガリ君いちご(6本入り)

希望小売価格:454円(税込)

種類別 : 氷菓 容量 : 56ml×6本 エネルギー(1本当たり) :51kcal 発売日 : 2024年9月9日(月)

発売エリア:全国



面】



【裏面】

■ガリガリ君リッチミルクミルク(6本入り)

希望小売価格:454円(税込) 種類別:アイスミルク 容量:50ml×6本 エネルギー(1本当たり):81kcal

発売日 :2024年9月9日(月)

発売エリア:全国





【表面】

【裏面】

この件に関する一般のお客様のお問い合わせ先 赤城乳業株式会社 お客様相談室

TEL 0120-571-591 9:00 ~ 17:00 土、日、祝日、年末年始を除く